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Inkább zsidót, mintsem muszlimot fogadnának családjaikba a magyarok. Evvel, a talán még a Stop
Sorosnál is erőteljesebb sugallatú címmel közölt cikket a Mandiner. Azt azonban elfelejtették megemlíteni,
hogy napjainkban a „zsidóknak” miért és honnan kellene hozzánk menekülniük, és befogadásukat kérniük.
A cikkben egy 50 ezer európaival végzett, nagyszabású felmérésre hivatkoztak, amelyben többek között
azt vizsgálták, hogy mennyire vallásosak valójában a magyarok és más európai nemzetek, mennyire kötik
össze a nemzeti identitást a származással, és milyen arányban fogadnánk be egy muszlimot vagy egy
zsidót a családjukba. A Mandiner a cikk idézett címében már előzetesen kiemelte, milyen válasz született
Magyarországon a feltett kérdésre, és hozzátették: „Mi, magyarok hatodikként végeztünk a nem befogadó
listán: a magyar válaszolók 21 százaléka fogadna családjába egy muszlimot, míg 57 százalékunk
üdvözölne a famíliában egy zsidó származású embert.” Viszonyítás végett összefoglalták, hogy az
örmények a legkevésbé befogadóak (7 és 28 százalék), míg a hollandok a legnyitottabbak (88 és 96
százalék). Azért kíváncsiak lennénk egy olyan felmérésre is, vajon hányan fogadtak volna be egy, a
kétéves letöltendő börtönbüntetése végrehajtása elől hazájából hozzánk menekülő bűnözőt.


